



## 扎实开展党的群众路线教育实践活动

### 市国税局丰富载体确保教育实践活动取得实效

本报讯(通讯员张兴龙、李茜)近日,市国税局在党的群众路线教育实践活动中,坚持规定动作不能少、自选动作有特色的原则,结合工作实际,探索务实管用的载体,创造性地做好自选动作,使教育实践活动既符合原则要求,又做到丰富多彩。这一点在党的群众路线教育实践活动学习教育环节充分体现。

丰富学习内容。市国税局组织党员干部认真学习党章、党的十八大报告、十八届三中全会精神、中国特色社会主义理论体系,认真学习领会习近平总书记一系列重要讲话精神和国家税务总局、省委领导的重要讲话精神,认真学习党的群众路线教育实践活动学习文件、中央八项规定、《厉行节约反对浪费条例》,了解经济转型示范市和美丽焦作建设重点任务部署、焦作目前面临的机遇和挑战、转型发展中遇到的问题和困难等焦作市情,开展理想信念、党性党风党纪、中国特色社会主义教育,筑牢为民务实清廉的思想基础。

创新学习方式。在做好规定动作的同时,该局结合实际采取集中学习、个人自学、辅导报告、集中培训、专题讨论、演讲交流、开辟学习专栏等形式,提升学习效果。班子成员通过中心组集中学习,交流个人学习体会,提升思想理论水平;各党支部采取集中学习与分散学习相结合、自主学习与辅导相结合、书本学习与网上学习相结合、理论学习与思考问题相结合的方式,深入系统地学习。党组书记和党支部书记带头讲党课,党员干部撰写心得体会,积极开展学习交流,确保学习教育取得实实在在的成效。

丰富学习载体。为了将党的群众路线教育实践活动深入到工作的方方面面,该局在学习载体上下功夫,坚持示范和警示教育相结合,充分发挥党员干部示范教育和反腐倡廉教育基地的作用,组织党员干部参观学习。在全系统深入开展“寻找最美税务人”活动,大力挖掘和宣传践行群众路线的先进典型。举办国税大讲堂,名师名家讲座等专题教育活动,举办党风廉政专题讲座,定期邀请专家学者、先进典型等进行宣讲和辅导。开展马克思主义群众观点和党的群众路线专题大讨论,围绕本部门本单位“四风”具体表现和危害,围绕为民务实清廉的具体要求进行研讨。

保证学习时间。为了保证学习效果,该局对各层级领导干部学习时间进行了明确,要求领导班子成员集中学习不少于5天,参加中心组学习3次以上,党支部组织集中学习教育活动4次以上,并明确规定,学习教育要贯穿活动始终。



为深入践行党的群众路线,过一个更有意义的三八妇女节,3月7日下午,温县国税局组织女税务干部走进敬老院,亲切看望孤寡老人,给他们带去慰问品,还帮助打扫卫生、整理床铺,陪老人拉家常,将关爱和温暖送到老人身边。  
牛慧敏 摄

### 市国税局全面启动全国文明单位复创工作

本报讯(通讯员刘婷婷)3月12日上午,市国税局召开2014年复创全国文明单位动员大会,标志着该局全国文明单位复创工作全面启动。

会议宣读了复创全国文明单位领导小组名单和创建方案,阐述了复创工作的重大意义,客观分析了复创工作面临的严峻形势,实事求是地总结了目前该局复创工作的经验优势与存在不足。会议强调,文明创建工作是一项十分重要的工作,具有全局性、整体性,需要统筹安

排,狠抓落实。各单位要严格按照《全国文明城市测评体系》的13项测评项目,细分创建任务,分级分层、保质保量予以落实,坚持做到“五个结合”:一是与税收中心工作相结合,二是与加强机关作风建设相结合,三是与提高干部队伍综合素质相结合,四是与优化纳税服务相结合,五是与加强日常管理相结合。会议要求,各相关部门一定要狠抓落实,确保复创全国文明单位目标顺利实现,要加强领导,齐抓共管;要提高认识,全员参与;要落实责任,监督检查。

### 新区地税局全面开展春季评估活动

本报讯(通讯员李燕)为进一步加强税收管理,有效推进纳税评估工作深入开展,提升税收征管质量和效率,近日,新区地税局出台措施,全面开展春季大评估活动。

该局抽调业务科室和基层所人员组成七个纳税评估小组,开展纳税评估活动竞赛,每月底召开纳税评估研讨会,对各小组纳税评估工作开展情况进行

行总结,对排名前三的小组通报表扬;举办纳税评估专题讲座,培训内容包括纳税评估的基本理论、方法及技巧,主要税种的评估、财务报表涉税分析等,全面提高纳税评估人员分析问题的能力;纳税评估小组按照划分区域深入企业调查研究,实行交叉评估,检查税收管理员在工作中是否有违法行为。

## 2014年焦作市小型汽车号牌号码公开拍卖公告(第一期)

受焦作市小型汽车号牌号码公开竞价发放工作领导小组办公室委托,我公司定于2014年3月19日上午9时在焦作市会议中心二楼国际会议厅举行2014年第一期小型汽车吉祥号牌拍卖,所得价款用于焦作市道路交通事故社会救助基金等支出。现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖标的(豫H\*\*\*\*E号段中的50个号牌):  
豫H0000E 豫H1111E 豫H2222E 豫H3333E 豫H4444E  
豫H5555E 豫H6666E 豫H7777E 豫H8888E 豫H9999E  
豫H0666E 豫H0777E 豫H0888E 豫H0999E 豫H5000E  
豫H6000E 豫H7000E 豫H8000E 豫H9000E 豫H1666E  
豫H5666E 豫H7666E 豫H8666E 豫H9666E 豫H1888E  
豫H2888E 豫H3888E 豫H5888E 豫H6888E 豫H7888E  
豫H9888E 豫H1999E 豫H2999E 豫H3999E 豫H5999E  
豫H6999E 豫H7999E 豫H8999E 豫H8881E 豫H8882E  
豫H8883E 豫H8885E 豫H8886E 豫H8887E 豫H8889E  
豫H9996E 豫H9998E 豫H6667E 豫H6668E 豫H6669E
- 二、竞买资格

- (一)我市范围内具有完全民事行为能力的常住人口以及取得我市暂住资格的外地居民,或在我市范围内注册的法人及其他组织,均可报名参加竞买。竞买人可以自行参加竞买,也可以按照《拍卖法》的相关规定委托其代理人代为竞买。
- (二)报名者需提供以下资料原件(核对无误后退还)和复印件(须竞买人签名盖章并注明“此件与原件相符”字样):
- 1.焦作市域内企业法人提供组织机构代码证书、企业法人营业执照和加盖公章的授权委托书及委托代理人的身份证明。
  - 2.本市户籍居民提供居民身份证或者临时居民身份证和户口簿。在本市暂住地居住的非本市户籍居民,提供居民身份证和暂住证。
  - (三)财政核拨、核补经费的机关、事业单位及国有企业、社会团体不得以任何形式参加小型汽车号牌号码竞买。

- 三、竞买保证金  
有意竞买者请于2014年3月18日16时前,携带有效身份证明原件及复印件、竞买保证金1万元(以实际到账为准),到焦作市人民路889号阳光大厦B座一楼公共资源交易中心大厅,查看相关规定和竞买规则后办理竞买登记手续,如不成交,竞买保证金于拍卖会后三个工作日内全额无息退还。
- 详情可查阅 www.jzggzy.cn 或关注微信号:jzztpm。  
账户名称:焦作市政通拍卖有限责任公司  
开户行:中国工商银行股份有限公司焦作东环路支行  
账号:1709020309200013182  
报名咨询电话:(0391)3568939 3568913  
13393890126 15503910765  
地址:焦作市人民路889号阳光大厦B座一楼  
焦作市公共资源交易中心  
焦作市政通拍卖有限责任公司  
2014年3月11日

## 扎实开展党的群众路线教育实践活动 促进作风转变和地税事业持续健康发展

市地税局党组书记、局长 马德骏

日前,市地税局召开了党的群众路线教育实践活动动员大会,正式拉开了市地税局机关及各直属单位党的群众路线教育实践活动的帷幕。全市各级地税机关和党员领导干部一定要牢记党的根本宗旨,切实增强党性修养,积极投身于教育实践活动,以优良的工作作风,更好地服务发展大局和广大纳税人,促进地税事业持续健康发展。

要深化学习教育。搞好学习教育是开展群众路线教育实践活动的首要环节,只有把活动精神学习好、领会透,查摆问题才会有放矢,整改落实才会积极自觉。要把理论武装摆在首要位置,深入学习党的十八大、十八届三中全会和习近平总书记一系列重要讲话精神,认真学习中央确定的重点学习内容,系统掌握党的群众观点的科学内涵和精神实质,真正把党的群众路线的本质要求,要紧扣教育实践活动主题,牢记为国聚财、为民收税的神圣使命,把为民务实清廉的价值追求深深植入地税干部思想和行动中,做到思想上尊重纳税人、感情上贴近纳税人、行动上服务纳税人。

要时刻保持清醒。地税部门既是行政管理机关,又是税收执法部门,拥有一定的行政执法权,面临着较高的执法风险和廉政风险。开展群众路线教育实践活动,就是要教育和提醒广大地税党员干部尤其是各级领导干部时刻保持清醒头脑,深刻认识到形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风“四风”问题的危害性,居安思危,防微杜渐,切实增强推进群众路线教育实践活动的紧迫感和危机感,进一步强化公仆意识、廉洁意识,进一步强化法治思维和法治理念,以为民务实清廉的良好形象赢得纳税人的信任和支持。

要解决突出问题。集中解决作风方面存在的突出问题,是这次教育实践活动的主要任务。就地税部门而言,反对形式主义要着重解决工作不实的问题,要端正学风、改进文风会风,真正把心思用在干事业上,把各项工作做扎实。反对官僚主义要着重解决涉及纳税人和基层群众利益方面服务意识淡薄、办事拖拉的问题,要以“便民办税春风行动”为重要抓手,转变职能,改进作风,优化服务,增强地税党员干部的宗旨意识,提升办税能力和效率。反对享乐主义要着重解决不思进取、及时行乐的思想问题,以自身的努力工作的满意度。反对奢靡之风要着重解决盲目攀比、铺张浪费的问题。地税党员干部要经得住各种诱惑,做到艰苦朴素、勤俭节约、廉洁从政。

要着力推动工作。作风就是形象,作风就是力量。教育实践活动的根本目的,在于指导实践、推动工作,为完成好各项工作任务提供保障。要把开展教育实践活动与做好各项地税工作紧密结合起来,用地税工作成果检验活动成效。要克服浮躁情绪,抛弃私心杂念,下决心从文山会海和迎来送往中摆脱出来,把精力投入到抓落实中,努力做出实实在在的工作业绩。开展好教育实践活动,当前特别要抓好组织收入工作,努力实现首季“开门红”、半年“双过半”,确保每一分税收都是真实的、有质量的收入,为地方经济发展提供可靠财力保障,努力为加快经济转型示范市和美丽焦作建设作出积极贡献。

### 财政窗口开展优质服务

本报讯(通讯员张文香)在开展党的群众路线教育实践活动中,市财政局以“服务群众、服务社会、服务经济转型”为抓手,对每个科室服务内容进行了细化分工,市行政服务中心财政窗口工作人员在教育实践活动第

一个环节,紧密联系工作,不断强化服务意识,实行延时服务、上门服务、预约服务、特事特办。为了让群众少跑腿、一次办结,该窗口工作人员主动提前上班、延迟下班,让前来办事的群众满意而归。

### 马村区国税局抓好“四个推进”

本报讯(通讯员崔志刚)近日,马村区国税局抓好“四个推进”,确保党的群众路线教育实践活动见实效。

一是推进税务行政处罚裁量权实施办法的进一步落实,在分析执行情况、找出问题的基础上,查找原因,规范税务行政处罚裁量权的行使。二是推进税收执法监察、效能监察机制的进一步完善,认真研究税收执法监察、效能监察工作,推动执法监察、效能监察持续开展。三是推进税收执法案卷评查工作的进一步开展,促进税收执法案卷质量的提高。四是推进服务作风转变,开展人人争当“优质服务明星”和“优秀业务标兵”活动。

### 财政预算执行局组织集中学习

本报讯(通讯员阎胜利、申永燕)根据市财政局党组的统一安排,从本周一开始,市财政预算执行局集中四天时间,组织全体人员开展党的群众路线教育实践活动集中学习。

该局紧紧围绕党的群众路线教育实践活动第一环节学习要点,把学深、学透重要领导讲话和相关文件作为首要任务,坚持集中学习和自学相结合,使学习

和业务两不误、两促进。为抓好学习教育,该局及时通过内网邮箱发布了学习资料,为每位党员干部发放了学习记录本;在时间安排上,结合财政服务窗口实际,上午坚持自学,集中学习安排在业务量相对少的下午时间。学习中,大家认真撰写学习笔记,结合实际,交流体会,切实在思想上、工作上提升自我、完善自我。

### 山阳区地税局调查研究制订方案

本报讯(通讯员王彬)近日,在党的群众路线教育实践活动中,山阳区地税局认真制订活动方案,做到“四明白”,确保活动取得实效。

该局党组集中学习了活动方案,努力在吃透精神上下功夫,做到总体要求明白、目标任务明白、方法措施明白、关键环节明白;班子成员按照分工,深入各分管单位开展调查研究,就分管单

位的期盼、“四风”问题、政风行风情况、税收任务和活动如何协调推进、群众意见和建议等进行了调查收集。各班子成员将调查掌握的情况交人监科进行梳理汇总,结合工作实际制订出切实可行的活动方案,确保一步一个脚印,扎实抓好各环节的工作落实,努力使活动开展取得实效、作风得到切实转变。

### 市地税直属分局强化税源监控

本报讯(通讯员何茜)今年年初以来,市地税直属分局采取三项措施,强化税源监控,取得了明显成效。

一是强化全方位监控分析。抓好纳税人信息采集工作,做到纳税人基本信息真实、准确、完整,财务报表审核把关,对申报、开票、入库、财务等情况进行分析,全面掌握辖区内税源变化,把握组织收入的主动权。二是强化税源动态监控。针对辖区税源的变化趋势,按行业、税种、时限等对税源实施结构分析监控,加强对纳税人的生产经营、申报纳税、综合经济指标、行

业税负等各类动态情况分析掌控,对纳税人当期涉税指标与历史指标纵向对比、同行业纳税人涉税指标横向对比、实物库存及流转情况与账面记录情况账实对比,分析税负变化趋势,实现动态监控。三是强化税源层次管理。将税源划分为固定税源、变动税源、流动税源。不同的税源采用不同的管理方式,对固定税源加强申报监控,及时催报催缴;对变动税源实行及时跟进,完善税收手续;对流动税源实施动态监控,提高税收管理科学性。

## 省财政2014年美丽乡村建设试点项目申报公告

为加快财政一事一议财政奖补政策转型升级,推动美丽乡村建设试点工作,近日,省财政厅公布了2014年美丽乡村建设试点项目申报指南,简介如下:

实施范围:各县市和享受均衡性转移支付的区所辖的城市规划区外的乡镇政府所在地、中心村及特色村。太行山和黄河滩区扶贫攻坚区域的扶贫搬迁重点项目可优先纳入试点申报范围。

建设内容:完善基础设施,健全公共服务设施,推进环境综合整治。

申报要求:每个项目申请省级奖补资金不超过1200万元。

立项程序:遵循公开、透明、公平、择优原则,采用竞争的方式,按照项目申报、资格审查、专家评审、现场答辩、综合评定、立项公示、投资评审等程序进行。

政策咨询及申报:李保中 孙军丰 电话:3121186